
Vereniging  
Vrienden van de Stadskern Zwolle 
 
 

 
Algemene ledenvergadering 
22 april 2025 om 19.00 uur in de Grote Sociëteit 
 
 

Notulen 
 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.01 en heet 19 aanwezige leden welkom.  
Bericht van verhindering: [4 leden], Peter Bloembergen en Raymond Salet. 
 

2. Verslag jaarvergadering 2024 d.d. 23 april 2024 
De voorzitter neemt het verslag van de vergadering pagina voor pagina door. Er zijn geen op- 
of aanmerkingen vanuit de zaal. Naar aanleiding van de rondvraag wordt gemeld dat het 
pand van de oude Stoommeubelfabriek aan de Oude Vischmarkt vorig jaar is opgeknapt, 
maar helaas niet zo grondig als in de eerste vergunningaanvraag aangegeven. Enige oude 
elementen in de gevel zijn wel weer zichtbaar gemaakt. Het pand heeft op de longlist voor de 
Pluim 2024 gestaan, maar heeft de shortlist niet gehaald. 
 

3. Jaarverslag 2024 
Aan de hand van een presentatie neemt de voorzitter de leden mee in een overzicht van het 
afgelopen jaar. Aan de orde komen de contacten met externe partijen en zusterorganisaties, 
bezoeken aan voorlichtingsbijeenkomsten, bezoek aan directie Filmhuis, deelname aan 
overleggroepen, fietstochten met de stadsbouwmeester (en wethouders), contacten met 
raadsleden, Pluimuitreiking, de excursie naar Amersfoort, Stamtafels, congresbezoek, 
invoering van Workspace binnen de vereniging, communicatie intern en extern. 
Daar waar nodig geeft Peter Goudswaard aanvullende informatie van stedenbouwkundige of 
architectonische aard. 

 
4. Jaarrekening 2024 en begroting 2025 

Wegens afwezigheid van Peter Bloembergen geeft Vanessa Knaapen een toelichting op de 
financiën. Er waren in 2024 meer leden dan waar in de begroting vanuit was gegaan, ook de 
uitgekeerde rente was hoger. De batenkant is daardoor iets groter. In de begroting voor 2024 
waren kosten voor ledenactiviteiten begroot en om de reserve iets te verlagen. In 
werkelijkheid zijn er ongeveer 300 euro minder uitgegeven dan begroot, waardoor het 
negatieve resultaat uitkwam op € 2296. Op de balans staat een bedrag van € 36.109. 

a. Verslag kascommissie 
Hans Harms en Hans Veltkamp vormden de kascommissie. De penningmeester is 
bezocht en de kascontrole is uitgevoerd. Hans Veltkamp leest de verklaring van de 
commissie voor. Het verlies blijkt toe te schrijven aan nieuwsbrieven en activiteiten. 
De commissie adviseert om de ANBI status aan te vragen. De commissie stelt de 



vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. De 
leden reageren met applaus. 

b. Samenstelling kascommissie 
Hans Veltkamp is aftredend lid van de kascommissie en krijgt als dank een fles 
Chateau des Amis de Centre Ville de Zwolle. Het nieuwe lid van de commissie is 
Bernard de Vries Robles. 

c. Begroting 2025 
Voor 2025 begroten we (net als in voorgaande jaren) een tekort van ca €2.500 om de 
reserve enigszins af te bouwen. Daarbovenop begroten we een bijdrage uit de 
reserve van €5.000 voor het Han Prins-jaar. Er is nog onzekerheid over een deel van 
de begroting van het Han Prins jaar, door een nog niet toegekende, aangevraagde 
subsidie bij de Provincie. De bestuurskosten zijn in de begroting meer uitgesplitst 
dan in voorgaande jaren. De begroting zou leiden tot een balans aan het eind van het 
jaar van € 27.939. Naast de kosten voor het Han Prins jaar, komt de verlaging van de 
reserve ook door de te verschijnen nieuwsbrieven.  

d. Voorstel verhoging contributie 
De kosten voor de nieuwsbrief zijn tot op heden laag gebleven door het tegoed de 
vereniging had bij de drukker. Het tegoed bij Editoo is aan het eind van het jaar zo 
goed als op, waardoor kosten voor het verspreiden van de nieuwsbrieven gemaakt 
zullen moeten worden. Het volledig overstappen naar een digitale nieuwsbrief blijkt 
nog een brug te ver. Ongeveer 80 leden hebben geen mailadres. Bovendien wordt 
het gedrukte exemplaar hoog gewaardeerd, zo blijkt in de vergadering.  
Op basis hiervan is het voorstel om in 2026 de contributie te verhogen naar €25. De 
vergadering gaat hiermee akkoord. 

 
5. Samenstelling bestuur 

In het bestuur zijn de functies zoveel mogelijk dubbel belegd. Volgens het rooster van 
aftreden is Peter Goudswaard aftredend. Hij is herbenoembaar. Hij wil graag dat ook zijn 
functie in het bestuur (stedenbouwkundige deskundigheid) dubbel bezet wordt, zodat hij 
een opvolger kan inwerken.  

 Peter wordt herbenoemd als bestuurslid. 
 

6. Mededelingen van het bestuur 
Het bestuur probeert zo goed mogelijk de ontwikkelingen in de stad te volgen, via de 
aanvragen van vergunningen, de agenda’s van raadsvergaderingen en overleg met de 
wethouders en de stadsbouwmeester. Contact met de leden is er via de stamtafels,  
nieuwsbrieven en een excursie.  
In het bestuur wordt gewerkt aan een focus op het werkgebied van de vereniging. Peter 
Kamphuis laat aan de hand van een matrix met Zwolse deelgebieden zien dat er discussie is 
over de gebieden waarmee de vereniging zich bezig zou moeten houden. Peter Goudswaard 
vult aan dat het in de kern gaat om het gebied van de singel en het gebied daarbinnen, 
aangevuld met de routes die van oudsher naar de stad lopen via de wijken Assendorp, 
Kamperpoort en Dieze.  
Het idee leeft om meer leden te gaan betrekken bij de activiteiten, met name in de 
vertegenwoordiging naar bijeenkomsten en commissies.   
De ingediende zienswijze ten aanzien van de bebouwing van het Van Nahuysplein wordt 
gevolgd. Verder zijn we van plan om aandacht te gaan schenken aan winkelpuien, de plannen 
aan de Goudsteeg en de plannen voor het Broerenkwartier. 
 

7. Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
 



8. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.24 uur en nodigt de (inmiddels 31 aanwezige) leden 
uit om naar de grote zaal van de Sociëteit te gaan voor de lezing over de (Nieuwe) Veemarkt. 

 
 
 


